

CENTAR ZA AUTIZAM
ZAGREB, Dvorničićeve 6
KLASA: 600-04/24-03/08
URBROJ: 251-327/01-24-3
Zagreb, 03./06. lipnja 2024.

ZAKLJUČCI

43. sjednice Upravnog vijeća Centra za autizam

Četrdesettreća sjednica Upravnog vijeća (UV) Centra za autizam održana je dana 03. lipnja 2024. godine, s početkom u 16.00 sati, u prostorijama Centra za autizam na adresi Ljevakovićeve 30a, Zagreb.

Sjednicu je sazvala i njome predsjedala Ljiljana Umićević, prof., predsjednica Upravnog vijeća.

Prisutni: Ana Ružić, Sandra Rožman, Edita Ružić, Ana Validžić Požgaj, Ljiljana Umićević, Žarka Klopotan - ravnateljica Centra, Ana-Marija Mioković – tajnica,

Odsutni: Anka Kekez Koštro, Irena Filipović.

Nakon uvodne riječi i pozdrava predsjednica UV predlaže prisutnima sljedeći:

DNEVNI RED

1. Ovjeravanje zapisnika 42. sjednice UV
2. Verificiranje mandata imenovanoj članici Upravnog vijeća
3. Donošenje Odluke o povlačenju Odluke o Prijedlogu odluke o izmjenama i dopunama Statuta Centra za autizam donesene dana 08. prosinca 2023. godine
4. Donošenje Odluke o Prijedlogu odluke o izmjenama i dopunama Statuta Centra za autizam sukladno naputku Gradskog ureda za obrazovanje, sport i mlade od dana 27. svibnja 2024. godine
5. Otvaranje pristiglih ponuda na raspisan Natječaj za imenovanje ravnatelja/ice Centra za autizam – razmatranje pravodobnosti i potpunosti zaprimljenih ponuda kandidata, utvrđivanje ispunjavaju li kandidati nužne uvjete za imenovanje ravnatelja/ice, vrednovanje dodatnih kompetencija, rangiranje kandidata i utvrđivanje liste kandidata za imenovanje ravnatelja/ice

Dnevni red jednoglasno je prihvaćen.

Ad. 1. Zapisnik 42. sjednice UV Centra za autizam jednoglasno je ovjeren i prihvaćen bez primjedaba. Isti će biti objavljen na oglasnim pločama, a Zaključak 42. sjednice na mrežnim stranicama Centra.

Ad. 2. Verificiranje novoizabrane članice UV Ane Ružić (umjesto člana UV Ivice Dokleje, kojeg je Učiteljsko vijeće na vlastitu molbu razriješilo dužnosti) – predsjednica UV provjerava osobnu iskaznicu Ane Ružić i verificira joj mandat.

Ad. 3. Sukladno Uputi Gradskog ureda za obrazovanje, sport i mlade, Upravno vijeće jednoglasno donosi Odluku o povlačenju Odluke o Prijedlogu odluke o izmjenama i dopunama Statuta Centra za autizam donesene dana 08. prosinca 2023. godine.

Ad. 4. Upravno vijeće daje jednoglasnu suglasnost i donosi Odluku o usvajanju Prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Centra za autizam, sukladno napatku Gradskog ureda za obrazovanje, sport i mlade od dana 27. svibnja 2024. godine.

Ad. 5. Natječaj za imenovanje ravnatelja/ice Centra za autizam objavljen je u Narodnim novinama i na web stranici Centra za autizam dana 08. svibnja 2024. godine te je trajao 8 dana od navedenog datuma objave. Tekst Natječaja za imenovanje ravnatelja/ice prilog je ovog zapisnika. Na natječaj su pristigle 3 (tri) prijave/ponude te obzirom da niti na jednoj nije naznačeno ime i prezime kandidata, prijave/ponude se otvaraju prema datumu zaprimanja u Centar za autizam – svaka od njih je sukladno Statutu Centra za autizam urudžbirana neotvorena.

Prva prijava: zaprimljena dana 16.05.2024., poslana dana 15.05.2024., kandidatkinja **Janja Lovrić**.

Prijava je *pravodobna i potpuna te kandidatkinja zadovoljava nužne uvjete za imenovanje za ravnatelja/icu Centra za autizam.*

Dodatne kompetencije:

Poznavanje stranog jezika – 1 bod

Osnovne digitalne vještine – 1 bod

Iskustvo rada na projektima – 1 bod

Ukupno 3 boda

Druga prijava: zaprimljena dana 17.05.2024., poslana dana 15.05.2024., kandidat **Ivica Dokleja**.

Prijava je *pravodobna i potpuna te kandidat zadovoljava nužne uvjete za imenovanje za ravnatelja/icu Centra za autizam.*

Dodatne kompetencije:

Poznavanje stranog jezika – 1 bod

Osnovne digitalne vještine – 1 bod

Iskustvo rada na projektima – 1 bod

Ukupno 3 boda

Kandidat Ivica Dokleja poziva se na pravo prednosti navodeći u prijavi: „...Također se pozivam na Zakon o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom, u smislu prednosti pod jednakim uvjetima.“ i prilaže Rješenje Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, Područna služba u Zagrebu, KLASA: 141-06/06-01/OB:03383558293, URBROJ: 341-25-05/3-09-88840 od dana 22. rujna 2009. godine. Članovi UV jednoglasno odlučuju da će, obzirom na bitnost postupka, zatražiti mišljenje Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, ostvaruje li kandidat pravo prednosti pri zapošljavanju temeljem dostavljenog dokumenta.

Treća prijava: zaprimljena dana 21.05.2024., poslana dana 16.05.2024., kandidatkinja **Iva Pukanić**.

Prijava je *pravodobna, ali nepotpuna – životopis nije vlastoručno potpisan* te se ista dalje nije razmatrala.

Predsjednica UV utvrđuje prekid sjednice radi provjere ostvaruje li kandidat Ivica Dokleja pravo prednosti pri zapošljavanju temeljem gore opisanog dokumenta. Sjednica UV prekinuta je u 17.30 sati i po dogovoru nastaviti će se u četvrtak 06. lipnja 2024. godine u 16.00 sati.

Sjednica UV nastavlja se dana 06. lipnja 2024. godine u 16.00 sati. Na nastavku sjednice prisutni su: Ana Ružić, Sandra Rožman, Edita Ružić, Ljiljana Umićević, Žarka Klopotan - ravnateljica Centra, Ana-Marija Mioković – tajnica, odsutni: Anka Kekez Košto, Irena Filipović i Ana Validžić Požgaj.

Predsjednica UV Ljiljana Umićević obavještava UV kako u zaprimljenom mišljenju Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike o pitanju ostvarivanja prava prednosti pri zapošljavanju kandidata Ivica Dokleje stoji da se u ovom slučaju radi o oštećenjima koja su utvrđena u postocima manjim od onih propisanih Pravilnikom o sadržaju i načinu vođenja očevidnika zaposlenih osoba s invaliditetom (NN br. 75/18) te da kandidat **ne ispunjava** uvjete za upis u očevidnik, a samim time **ne ostvaruje ni prednost** pri zapošljavanju na temelju priloženog gore opisanog dokumenta.

Nakon razmatranja natječajne dokumentacije, vrednovanja dodatnih kompetencija za kandidate i utvrđivanja ukupnog rezultata ostvarenog na vrednovanju, UV utvrđuje listu kandidata abecednim redom:

1. Dokleja Ivica
2. Lovrić Janja

Utvrđenu listu kandidata UV će idućeg dana (07. lipnja 2024.) dostaviti Učiteljskom vijeću, Zboru radnika, Vijeću roditelja i samom Upravnom vijeću. Sjednica Učiteljskog vijeća, Zbora radnika, Vijeća roditelja te Upravnog vijeća, na kojima će kandidati predstaviti program za mandatno razdoblje i navedena tijela zauzeti stajalište o jednom od kandidata, održat će se u roku od 5 (pet) dana od dana dostave utvrđene liste kandidata za imenovanje ravnatelja/ice Centra za autizam zajedno s preslikama prijava/ponuda kandidata.

Sjednica je završila u 16.30 sati.

Zapisnik vodila:
Ana-Marija Mioković mag. iur.

Predsjednica UV:
Ljiljana Umićević, prof. def.